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ACTA No. 71

En la Ciudad de Allende, Nuevo León, siendo las 8:23 horas del día martes 16
de abril del año dos mil veinticuatro, reunidos en los altos del Palacio
Municipal, declarado recinto oficial para sesionar, en uso de la palabra la
Encargada del Despacho de la Presidenta Municipal, C. Nelly Sánchez Meráz,
manifestó: “Señores Regidores y Síndicos, de acuerdo con las facultades que
me confiere el artículo 35, fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del
Estado de Nuevo León, se les ha convocado para llevar a cabo la
Quincuagésima Novena Sesión Ordinaria de la Administración 2021-2024”.

Acto seguido el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del
Despacho de la Secretaría del R. Ayuntamiento, dio a conocer el orden del día
en los siguientes términos:

1. Apertura de la sesión
2. Lista de asistencia
3. Honores a la bandera
4. Lectura del acta de la sesión anterior
5. Lectura de acuerdos de la sesión anterior
6. Informe de comisiones
7. Asuntos generales
8. Propuesta y en su caso aprobación de las iniciativas para la creación del

Reglamento de Participación y Atención Ciudadana de Allende, Nuevo
León y del Reglamento de Responsabilidad Patrimonial del Municipio
de Allende, Nuevo León.

9. Clausura

Siendo aprobado por unanimidad de los presentes.

Como segundo punto se tomó lista de asistencia y estando la mayoría de
los integrantes del Ayuntamiento, debido a la ausencia de la Regidora Ana
Karen Martínez García, se declaró quórum legal, continuando con los trabajos
del día.

Continuando con el tercer punto se acordó omitir realizar los Honores a la
Bandera.

Del mismo modo para continuar con el cuarto punto el Lic. Elihud
Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del Despacho de la Secretaría del R.
Ayuntamiento, solicitó que la lectura del acta de la Sesión anterior fuera
dispensada, debido a que previamente se les entregó para su revisión a los
integrantes de este Cuerpo Colegiado; siendo aprobada por unanimidad de los
presentes.

A continuación, el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado
del Despacho de la Secretaría del R. Ayuntamiento, dio lectura a los acuerdos
aprobados en la Sesión Ordinaria anterior realizada el día 20 de marzo del año
2024; siendo aprobados por unanimidad de los presentes.



1915

Continuando con el octavo punto, se presenta una copia textual del
informe de Comisiones:
Regidor José Ángel Cavazos Silva. Comisión de Desarrollo Urbano y
Obras Públicas y Comisión de Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito.
Mencionando remitir el informe a la Secretaría del R. Ayuntamiento, enviando
lo siguiente:
En el período de vacaciones de Semana Santa estuve al pendiente de la
Secretaría de Seguridad Pública, dando como resultado un saldo blanco,
igualmente el Río Ramos presentó mucha afluencia en esta temporada.

Informe de las actividades realizadas en la Dirección de Desarrollo Urbano,
donde se ingresaron un total de 50 expedientes, de los cuales 35 se concluyeron
y entregaron y los 15 restantes no llegaron a su término por no cumplir con los
requisitos o se encuentran en revisión para su conclusión, siendo éstos los
siguientes:

2 constancias
5 números oficiales
17 permisos de construcción
1 permiso construcción de barda
4 alineamiento
1 fraccionamiento
1 subdivisión
2 parcelación
2 uso de Suelo
35 total

Regidora C. Blanca Esthela Cavazos Rodríguez. Comisión de Desarrollo
Social y Atención a la Familia.
Mencionando remitir el informe a la Secretaría del R. Ayuntamiento, enviando
lo siguiente:
Actividades realizadas durante el mes de marzo de 2024:
Asistí a las Sesiones de Cabildo Ordinarias, convocadas en el mes de marzo de
2024.

Martes 5. Asistí a reunión de trabajo, con toda la Administración en el Teatro
Allende, donde también se impartió la conferencia “Haz que suceda” dando a
conocer aspectos a trabajar para lograr un fin común trabajando en equipo.

Viernes 8. Acompañé a la C. Nelly Sánchez Meráz, Encargada del Despacho de
la Presidenta Municipal, para cortar el cordón y dar inicio a los festejos por los
174 años de la fundación del Municipio de Allende, donde se dio un recorrido
por las instalaciones de la feria y presenciamos la participación de los grupos
culturales de las distintas preparatorias del Municipio.

Sábado 9. Estuve presente en los distintos talleres culturales que se ofrecen en
el Municipio en el marco de la feria por la fundación del Municipio de Allende.

Martes 12. Participación en el desfile cívico con toda la Administración para
conmemorar el 174 aniversario de la fundación de nuestro Municipio Allende.
Por la tarde este mismo día en el Teatro Allende se llevó a cabo la Sesión
Solemne, donde se galardonaron con la Presea Gral. Ignacio Allende, en vida al
músico Sr. Miguel Guzmán Sáenz y de manera póstuma a la Profra. Ma.
Concepción Flores Soto.
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Viernes 15. Acompañé a la C. Nelly Sánchez Meráz, a la instalación del módulo
de vigilancia del Río Ramos para el período vacacional de Semana Santa 2024,
en el paraje conocido como La Peñita. Este miso día estuve presente en la plaza
principal para dar arranque de la colecta nacional 2024 de la Cruz Roja
Mexicana Delegación Allende. Así mismo estuve presente en el Teatro Allende
en la capacitación del Curso Taller ANSPAC.

Jueves 21. Acompañé a la C. Nelly Sánchez Meráz, junto con el H.
Ayuntamiento a realizar la guardia de honor en la plaza principal para
conmemorar el aniversario 218 del natalicio del Lic. Benito Juárez García.
Este mismo día asistí a la comunidad de Terreros para impartir el curso taller
ANSPAC a las mujeres y niños que asisten.

Viernes 22. Estuve presente acompañando a la C. Nelly Sánchez Meráz en la
rifa organizada por la Secretaría de Finanzas “Llévate un carro con el predial”
que se realizó en la plaza principal en presencia de autoridades, interventores y
público en general.

La Secretaría de Desarrollo Social a cargo de la Lic. Mónica Fernández Salazar,
durante el mes de marzo realizó la organización, logística y asistencia a los
eventos que se realizaron del 8 al 12 de marzo por el 174 aniversario de la
fundación de nuestro Municipio. Durante estos festejos se inauguraron eventos
culturales, deportivos y musicales. Como cada año, se realizó el desfile
conmemorativo del aniversario de la fundación de Allende. Se organizó la
Sesión Solemne de la entrega de Preseas Gral. Ignacio Allende, en la categoría
post-mortem a la maestra Ma. Concepción Flores Soto y en vida al Sr. Miguel
Guzmán Sáenz.
Organización, logística y asistencia a la guardia de honor en el monumento del
Lic. Benito Juárez, erigido en su honor en la Plaza Gral. Ignacio Zaragoza.
Elaboración de requerimientos y comprobación de las peticiones de la
Secretaría y todo lo referente a los festejos del 174 aniversario de la fundación
de nuestro Municipio.

En el mes de marzo el Instituto de la Juventud a cargo de la Coordinadora C.
Ivette Yohali Salazar González, continuaron con el programa “Noches de Peli”,
realizados los días 2,9,16 y 23 en Plaza Universitaria Allende, el 7 en la plaza
de Buena Vista y el 21 en la plaza Buganvilias. Se realizaron las gestiones en el
CECyTE Allende para solicitar apoyo de los jóvenes para limpiar el Río Ramos
en el mes de abril. El día 20 de marzo se acudió al CONALEP Allende para
aplicar test de depresión y ansiedad en sinergia con el INJUVE Nuevo León
para brindarles atención psicológica gratuita.

La Dirección de Educación a cargo de la Mtra. Antonia Gpe. López Tamez
elaboró oficios para trámite de becas en base a convenios con diferentes
universidades donde se beneficiaron 3 alumnos del Municipio. Se entregaron
414 becas municipales para estudiantes de educación especial, preescolar,
primaria, secundaria, medio superior y superior. Se entregaron 143 becas de
transporte en base a convenios con Transportes Azules y Amarillos y SENDA.
En la Biblioteca Municipal “Lic. José S. Vivanco” se atendieron 185 usuarios
entre niños y jóvenes para realizar tareas y proyectos de investigación. 68
alumnos (10 de la UANL, 3 de Tec Milenio, 50 de CECyTE, 3 de la
Universidad de Montemorelos, 1 de Universidad Ciudadana, 1 de IDEA) son
asignados en espacios de diferentes Dependencias Municipales para realizar su



1917

servicio social. Se recibieron oficios de peticiones de apoyo a escuelas
canalizadas a las diferentes Dependencias para su seguimiento, siendo un total
de 13 oficios. Se apoyó con transporte a la Escuela Secundaria Ramón Salinas,
al Instituto Americano Allende, Colegio Militarizado de Montemorelos y a la
Esc. Prim. Ana María Suárez Alanís.

Durante el mes de marzo la Dirección del Teatro y Cultura facilitó las
instalaciones del Teatro Allende. el martes 5 para capacitación a funcionarios
por parte del INE, el domingo 10 evento de la iglesia del pastor Ricardo
Ramírez “Familia de fe”, martes 12 evento municipal Presea General Ignacio
Allende, jueves 14 capacitación “Temporada de cuaresma 2024” evento
municipal estatal, el domingo 24 evento privado “Conmemoración Iglesia
Testigos de Jehová”. El jueves 7 y viernes 8 visita al Museo por parte del Jardín
de Niños Sigifredo H. Rodríguez, el viernes 8 inauguraciones de la feria y
participación de Preparatorias 13 y CONALEP. Sábado 9 presentación de
talleres culturales municipales en la feria 2024 Ballet clásico Gotitas de Miel 1
y 2, ballet folklórico de niños, jóvenes y adultos mayores. Domingo 10
presentación de la Escuela de Danza Skipdance a cargo de la Lic. Paola
Sandoval. Miércoles 20 en la Sala Indalecio Allende del Museo de Historia
Municipal, se llevó a cabo la entrega de reconocimientos a los allendenses
propuestos en la convocatoria 2024 de la Presea Gral. Ignacio Allende ante la
presencia de la C. Nelly Sánchez Meráz, Regidores, Secretarios y Directores de
la Administración 2021-2024.

Durante el mes de marzo la Dirección de Deportes sigue impulsando las
diferentes disciplinas deportivas para niños, adolescentes, adultos y adultos
mayores desde el Parque Bicentenario, así como en los diferentes parques
deportivos del Municipio donde se destaca día a día las diferentes ligas
municipales de voleibol, futbol, basquetbol, softbol entre muchas otras más, al
participar en diferentes torneos siempre se destaca la participación del
Municipio obteniendo excelentes resultados. Semanalmente se llevan los
entrenamientos de voleibol femenil y varonil, frontenis, ráquetbol femenil y
varonil, tiro con arco, box y artes marciales, patines sobre ruedas, cachibol
adulto mayor, ciclismo de montaña, beisbol infantil, juvenil y adulto y
activación física. También se llevan a cabo entrenamientos de disciplinas
deportivas para niños y niñas especiales como paratenis de mesa, paratletismo,
paranatación, boccia, powerlifting y golbol.

Regidor Alejandro Daniel Aguirre Flores. Comisión de Comercio y
Fomento Económico.
Mencionando remitir el informe a la Secretaría del R. Ayuntamiento, enviando
lo siguiente:
Dentro de las actividades realizadas en la Secretaría de Desarrollo Económico,
se da seguimiento a los programas de “Allende emprende” y el de “Ocupación
para todos.

Protección al Ambiente y Animal: C. Mariela Tamez Cavazos.
Actividades realizadas en las Comisiones de Ecología y Protección Animal
durante el mes de marzo 2024.
Durante este periodo vacacional en el Río Ramos se reportó un saldo blanco,
habiendo algunas situaciones que atendió Protección Civil oportunamente y no
hubo daños mayores.
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El Comité de Protección del Río Ramos y los guardabosques mantuvieron sus
actividades de limpieza y protección del paraje turístico, colaborando con los
elementos de Seguridad y Servicios Primarios del Municipio.
En el Departamento de Ecología se estuvieron atendiendo solicitudes de
inspección para tala de árboles, fugas de agua y además se aplicaron sanciones
para ciudadanos que carecían de limpieza de las heces de sus mascotas en áreas
comunes vecinales.

Regidor José Ángel García Martínez. Espectáculos y Expendios de Bebidas
Alcohólicas.
Mencionando remitir el informe a la Secretaría del R. Ayuntamiento, enviando
lo siguiente:

En mi carácter de Presidente de la Comisión de Espectáculos y Bebidas
Alcohólicas, comparezco a exponer el informe mensual de actividades
realizadas en coordinación con la Dirección de Comercio, Espectáculos y
Alcoholes en el período comprendido del 1 al 31 de marzo del año 2024.

Asistí al arranque de operativo Semana Santa Segura 2024.

Ante el compromiso que tiene el Gobierno actual con la preservación del
ecosistema del Río Ramos estuve presente en la instalación de un módulo de
vigilancia para el periodo vacacional 2024 en La Peñita a orillas del Río Ramos.

Presencié con gusto la conferencia de seguridad laboral con todos los
empleados municipales en el Teatro Allende.

Emilia Alanís Guerrero. Salubridad y Asistencia Social.
Mencionando remitir el informe a la Secretaría del R. Ayuntamiento, enviando
lo siguiente:
Informe de actividades realizadas en el mes de marzo del 2024.

Los días 01 y 15 de marzo asistí a la Quincuagésima Séptima y a la
Quincuagésima Octava Sesiones Ordinarias de Cabildo.

El día 15 de marzo estuve en la entrega de reconocimientos a los participantes
inscritos en la Presea “Gral. Ignacio Allende” en la sala de arte del Museo
Municipal.

El 21 de marzo acudí a la junta del Comité de Salud, donde se dieron los
avances de las actividades de los programas realizados durante el periodo, para
poder llegar a la etapa final de la certificación del Municipio saludable,
contamos con la asistencia del encargado de Salud Dr. Jesús Esperanza, de la
Presidenta del DIF Arq. Beatriz Salazar y del Comité de Salud de nuestro
Municipio.
Ese mismo día asistí por invitación de la Presidenta del DIF, la Arq. Beatriz
Salazar al Festival de la Primavera en la Guardería de Desarrollo Infantil DIF,
donde disfrutamos los padres de familia de hermosos bailables por los
chiquitines.

El día 22 de marzo asistí al operativo de “Semana Santa Segura 2024” donde
todos los cuerpos de emergencia estarían atentos para servir, orientar y velar por
la seguridad e integridad y de cuidar espacios públicos y parajes turísticos de
nuestro Municipio.
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Informe de Actividades del DIF
Trabajo social:
Niñas, Niños y Adolescentes de 10 a 18 años
Personas con discapacidad de 18 a 59 años
Adultos mayores.
Atención telefónica 45
Atención presencial 62

Trámites:
Medicamentos 03
Acompañamiento a traslados 07
Canalizaciones 01
Elaboración Socioeconómico 08
Visitas domiciliarias 18
Documentos funerarios 01

Defensoría:
Dictamen médico 03
Antidoping 03
Acompañamiento 02
Otros 05

Campañas:
Instituto de la Visión 01

Jurídico:
Personas atendidas en el mes 104
Trámites 139

Psicología 73

Comidas abuelitos 120

Recorridos de niños
10 niños que se transportan en el vehículo del DIF de lunes a viernes a la
escuela especial CAM.

Estancia de Desarrollo Infantil DIF
Lactante I 8 bebés
Lactante II 8 bebés
Pre maternal 10 niños
Preescolar 10 niños
Ingresos 2   niños

Desarrollo Integral de la Familia Casa Club Adulto Mayor.
Atenciones
Clases
Total de beneficiados 42
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Total de clases 8

Pintura 14 personas
Total de clases 3
Lotería 154 personas
Total de clases 8

Eventos
Total 210

Visitas
Nos visitó la Cruz Roja y regaló un detalle por el Día de la Mujer asistentes 24
personas.

Despensas municipales (entregadas hasta el 15 de marzo)
DIF Centro 458
Oficiales escolares 6
Ballet 8

DIF Norte 237
Oficiales escolares 7
Ballet 1

Extraordinarias 32

Instituto de la Mujer Allende
Campañas, eventos y publicaciones limitadas debido a la veda electoral que dio
inicio el 1 de marzo 2024.

Campaña virtual
Solo día 8 de marzo 2024.

Día de la mujer
La campaña tuvo un alcance virtual en redes sociales y en los grupos de red de
mujeres y reels de 197.

Atención presencial PAIMEF Estatal, 19 atendidos.
Atención presencial, revisión de casos y canalización de usuarios a
departamentos correspondientes para atención
Usuarias atendidas 20

Publicidad virtual de atenciones del Instituto y PAIMEF, día naranja, días
festivos, prevención del cáncer con un alcance de 121.
Total beneficiados y atendidos en el mes 357

Atención diaria y permanente a la Red de mujeres de grupo whatsapp 91
participantes y grupo de facebook 427 participantes
Total de 518 participantes en la Red de mujeres de Allende.
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Regidora Olga Lidia Rojas Cavazos. Prevención del Delito.
Mencionando remitir el informe a la Secretaría del R. Ayuntamiento, enviando
lo siguiente:
Departamento de Prevención del Delito, por medio del Centro de Atención
Integral para Adolescentes y de la Unidad de Intervención Comunitaria por sus
siglas CAIPA y UNIC, respectivamente.

Como parte de las actividades del Centro de Atención Integral Para
Adolescentes CAIPA, se brindaron 98 orientaciones y atenciones psicológicas
subsecuentes a adolescentes y 98 atenciones a familia.

También asistimos al CONALEP a brindar la conferencia ‘’Somos iguales’’ en
la cual se abordó el tema de la igualdad y equidad de género, en esta se impactó
a 76 alumnos adolescentes del plantel.

Durante el mes tuvimos 5 nuevos ingresos de adolescentes y sus familias, a los
cuales se les realizó un encuadre, entrevistas psicológicas y de trabajo social,
pruebas psicométricas y tamizajes dando un total de 35 intervenciones iniciales.
Además, se atendieron 3 casos dentro de la comandancia municipal a jóvenes
retenidos por alterar el orden público, a los cuales se les aplicó también la
encuesta del SISVEA para medir si las faltas administrativas en el Municipio se
cometen bajo el estímulo de alguna droga.

Se realizaron 43 llamadas telefónicas para dar seguimiento y continuidad a los
adolescentes y sus familias que actualmente acuden al centro o que son
referidos por alguna otra institución (Seguridad Pública, DIF, planteles
educativos, etc.).

El parte informativo de actividades de la Unidad de Intervención Comunitaria
(UNIC), de la Dirección de Prevención del Delito.

Se llevó a cabo el programa DARE en 3 de sus 10 lecciones, en la Escuela
Primaria Gral. Lázaro Cárdenas ubicada en Sección Juárez, dando un total de
146 alumnos beneficiados del plantel educativo, en los grados de 5° y 6°.

Se da continuidad a el programa DARE en 3 de sus lecciones, en la Escuela
Primaria Adolfo López Mateos, dando un total de 234 alumnos beneficiados de
5° y 6° grado en este plantel educativo.

Se llevó a cabo el cumplimiento de 3 de las lecciones del programa DARE, a
alumnos en la Escuela Primaria David Cardoso Aguirre ubicada en Sección

Atención a adolescentes y familias nuevo
ingreso

35

Atención a adolescentes y familias
subsecuentes

196

Conferencias en planteles educativos
Atención en Comandancia
Llamadas de seguimiento

76
3
43

Total de población beneficiada 353
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Diego López, beneficiando a 120 alumnos del plantel educativo antes
mencionado.

Se dio inicio y continuidad del programa DARE en la Escuela Primaria Gral.
Mariano Escobedo turno vespertino en la Colonia Eduardo Elizondo en 2 de sus
lecciones, dando un total de 76 alumnos beneficiados con este programa.

Se llevó a cabo 2 lecciones del programa DARE en el Jardín de Niños Profra.
Virginia Marroquín, dando un total de 106 alumnos beneficiados en 2 lecciones.

Se llevaron a cabo 3 lecciones del   programa ANSPAC Jóvenes en equilibro en
la Escuela Primaria Gral. Lázaro Cárdenas, ubicada en Sección Juárez, dando
un total de 146 alumnos beneficiados con este programa.

En la Escuela Primaria Adolfo López Mateos se llevaron a cabo 3 lecciones del
programa ANSPAC Jóvenes en equilibrio a alumnos de 5° y 6° grado, dando un
total de 234 alumnos beneficiados.

Se da continuidad al programa ANSPAC Jóvenes en equilibrio en 3 de sus
lecciones, en el plantel educativo, Primaria David Cardoso, ubicado en Sección
Diego López dando un total de 120 alumnos beneficiados.

Inicio y continuidad del programa ANSPAC jóvenes en equilibrio en su más
reciente actualización con 2 de sus lecciones en la Escuela Primaria Gral.
Mariano Escobedo turno vespertino ubicada en la Colonia Eduardo Elizondo,
dando un total de 76 alumnos beneficiados.

Se llevó a cabo asesoría y aplicación de examen por trámite de licencia de
conducir, a 63 ciudadanos solicitantes, en las instalaciones del INJUVE ubicado
en el Parque Bicentenario.

A solicitud de la Escuela Secundaria Prof. Ramón Salinas turno vespertino, se
llevó a cabo tema de Prevención de la extorsión en su modalidad de llamada
telefónica, con el fin de reforzar en los adolescentes los protocolos de actuación
en caso de que reciban llamadas intimidatorias, se contó con la presencia de
maestros y alumnos de tercer grado dando un total de 50 alumnos beneficiados.
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Además, se ha asistido a las actividades a las que se nos ha convocado:

Asistí a la Quincuagésima Séptima Sesión Ordinaria de Cabildo.

Festejos del 174 aniversario de la fundación de Allende, N.L.

8 de marzo da por iniciada la feria de aniversario con la presentación de danzas
regionales interpretadas por la Preparatoria No. 13 y la Preparatoria CECyTE.
Posteriormente realicé un recorrido con la Encargada del Despacho de la
Presidenta Municipal, C. Nelly Sánchez Meráz, por cada puesto instalado en la
plaza principal, como apoyo a la venta del comercio local.

9 y 10 de marzo 2024 asistí a la feria de conmemoración del 174 aniversario, así
como a la exposición de combis y autos antiguos.
Concurso de operadores de maquinaria pesada MT y concurso de locos por la
carne.

11 de marzo fui convocada al Teatro de la Ciudad, con motivo del ensayo para
la organización de la Quinta Sesión Solemne y entrega de las preseas al mérito
cívico.

12 de marzo asistí al desfile cívico para conmemorar el 174 aniversario de la
fundación del Municipio de Allende.
Por la tarde estuve en la Quinta Sesión Solemne en el Teatro de la Ciudad,
entregando la Presea General Ignacio Allende a la maestra Ma. Concepción
Flores Soto post morten y en vida al Sr. Miguel Guzmán, quien diera vida a las
letras del Himno de Allende.

Cabe hacer mención que durante los festejos del 174 aniversario, los juegos
mecánicos para los niños no tuvieron costo económico.

15 de marzo asistí al Río Ramos al lugar conocido como La Peñita para instalar
un punto de seguridad "veda de fuegos", donde se vigila el área conocida como
El Colmillo, ya que ahí están las tomas de agua que abastecen el Municipio.
Igualmente, este día asistí al arranque de la colecta anual en beneficio de la
Cruz Roja, esta Institución opera con los apoyos de la buena voluntad de los
ciudadanos. En hora buena.

Programa Tema Escuela Beneficiados
DARE Primaria Lección

1,2,3
Gral. Lázaro Cárdenas
Lic. Adolfo López
Gral. Mariano Escobedo
Prof. David Cardoso

576

DARE Preescolar Lección 1,2 Profa. Virginia
Marroquín

106

ANSPAC
Jóvenes en
Equilibrio

Lección
1,2,3

Gral. Lázaro Cárdenas
Lic. Adolfo López
Gral. Mariano Escobedo
Prof. David Cardoso

576

Apoyo a Tránsito Licencia de
conducir

INJUVE 063

Prevención Extorsión
Telefónica

Prof. Ramón Salinas 050

Total 1371
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Atención y gestión ciudadana a quien lo necesita.
Cabe hacer mención que he recibido muchos reportes de la falta de recolección
de basura, un tema que se tiene que atender de inmediato.

Periodo vacacional de Semana Santa.

11 de abril del 2024 asistí al convivio con los Tránsitos del Municipio como
agradecimiento al trabajo realizado en los operativos de Semana Santa, teniendo
un saldo blanco.

12 de abril del 2024 asistí al C4 a la entrega del programa de incentivos a
Policías, Tránsitos y operadores del C4 como un estímulo al trabajo realizado.

Regidora Norma Adriana Tamez Rodríguez. Servicios Públicos
Municipales.
Mencionando remitir el informe a la Secretaría del R. Ayuntamiento, enviando
lo siguiente:

El día 5 de marzo asistí al Teatro Allende, a la reunión de trabajo con todo el
personal de la Administración, donde también se impartió la conferencia “Haz
que suceda”.

El 9 de marzo asistí a la exposición y concurso de operadores de tráiler MT y
Locos por la carne.

El día 11 de marzo asistí al Teatro Allende, al ensayo para la Sesión Solemne.

El 12 de marzo asistí al desfile cívico para conmemorar el 174 aniversario de la
fundación del Municipio de Allende.
Ese mismo día acudí a la Sesión Solemne en el Teatro de la Ciudad, donde se
entregó la Presea General Ignacio Allende, post mortem a la Maestra Ma.
Concepción Flores Soto y en vida al Sr. Miguel Guzmán Silva.

El día 15 de marzo asistí al Río Ramos al paraje La Peñita para instalar un
punto de seguridad y la veda de fuegos, esto con la finalidad de cuidar la toma
de agua El Colmillo, ya que es la que abastece al Municipio.

Ese mismo día asistí al arranque de la colecta anual de la Cruz Roja, en la plaza
principal.

El 20 de marzo asistí al Museo, donde se llevó a cabo la entrega de
reconocimientos a los participantes en la convocatoria de la Presea General
Ignacio Allende.

El día 22 de marzo asistí al Operativo Semana Santa Segura 2024, en la plaza
principal.
Igualmente, por la tarde en la plaza principal se realizó el sorteo del carro
organizado por la Secretaría de Finanzas a los ciudadanos que pagaron puntual
su predial.
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Dentro de la Dirección de Servicios Primarios se ha realizado lo siguiente:

Mantenimiento de alumbrado público.
Se llevó a cabo el mantenimiento de alumbrado en parques, plazas, jardines,
edificio municipal, apoyo a escuelas, camellón de carretera nacional.
También se atendieron reportes solicitados por la ciudadanía en Sección Centro,
Colonias del Norte y comunidades del Municipio.
Con un total de 72 reportes de 97 luminarias atendidas

Limpieza de espacios públicos.
Se realiza mantenimiento y limpieza de panteones municipales, parques, plazas,
jardines, camellón central y laterales, pasos a desnivel, rotondas, calles centrales
del Municipio, oficinas administrativas de los distintos departamentos.

Distribución de agua en pipas.
Por medio del departamento de Servicios Primarios se realizó el reparto de agua
a las colonias de nuestro Municipio y comunidades aledañas que no cuentan con
el servicio de red de agua, o por situación de escasez.
Con un total de 105 viajes de agua.

Desagüe de fosas sépticas.
Se realizaron desagües de fosas sépticas, en distintos sectores del Municipio,
según reportes solicitados de la ciudadanía, con un total de 11 viajes.

Recolección de ramas.
Se hizo recolección de ramas, en distintos sectores del Municipio, según
reportes solicitados por la ciudadanía, con un total de 2 viajes.

Bacheo con carpeta asfáltica.

Secc. Centro
Calle Bravo y Álvarez
Calle Allende, entre Bravo y Dr. Mier
Calle Lerdo de Tejada, entre Hidalgo y Morelos
Calle Morelos y Zaragoza
Calle Carlos Salazar
Calle Morelos y Bravo
Calle Guadalupe Victoria, entre Zaragoza y Juárez
Calle Benito Juárez
Calle Guadalupe Victoria y Garza Ayala
Calle Benito Juárez, entre Carretera Nacional y E. Salazar
Calle Venustiano Carranza y Niños Héroes
Calle Lerdo de Tejada, entre Emilio Salazar y Privada Lerdo de Tejada
Calle Zaragoza, entre Álvarez y Jiménez, Secc. Centro
Calle Comonfort

Valle Los Álamos
Calle Guadalupe Victoria y Dr. Mier

Carretera Nacional
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Secc. Independencia / Puerto
Calle Fortino Garza Campos
Calle Ernesto B. Marroquín

Col. Los Álamos
Calle Zuazua y Entrada a los Perales
Calle Zuazua y Carretera al Cerrito
Calle Ernesto B. Marroquín

Col. Alfonso Martínez Domínguez
Colonia Alfonso Martínez Domínguez

Col. Popular
Avenida Dr. Ramon Flores y entrada a la Hacienda
Ave. Dr. Ramon Flores

Las Boquillas

Colinas de Allende (Infonavit)
Calle Zuazua
Calle Sierra Nevada

San Javier
Avenida Ángeles

Fraccionamiento los Naranjos
Calle Álvaro Obregón, entre Calle Nuevo León y Carretera Nacional

Todo esto con un total de 747.553 m2

Síndico Hugo Armando Cavazos Aguirre: Hacienda Municipal.
Mencionando remitir el informe a la Secretaría del R. Ayuntamiento, enviando
lo siguiente:
Reporte de actividades y comisiones del mes de marzo de 2024.

El 12 de marzo acudí al desfile cívico-deportivo conmemorativo por el 174
aniversario de la Fundación del Municipio de Allende, en el cual participaron
gran cantidad de contingentes de diferentes instituciones educativas, empresas,
organizaciones y asociaciones con carros alegóricos llenos de color, creatividad
e historia.
Este día por la tarde estuve presente en la Sesión Solemne de Cabildo, evento
especial en donde se otorgó el máximo reconocimiento “Presea General Ignacio
Allende” a personas distinguidas de nuestro Municipio, en esta ocasión, en vida
al Sr. Miguel Guzmán Sáenz y post mortem a la Maestra Ma. Concepción
Flores Soto.

Dentro de la Sindicatura seguimos recibiendo y dando seguimiento a peticiones
de la ciudadanía en los diferentes temas propios de la oficina, dando atención
oportuna a cada una de ellas.

Síndica Sandra Aidé Martínez Guerra: Sindicatura:
Mencionando remitir el informe a la Secretaría del R. Ayuntamiento, enviando
lo siguiente:
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Como Secretaria de la Comisión de Desarrollo Urbano he asistió a todas las
juntas, viendo y analizando todos los trámites que se llevan a cabo.
En mi labor como Síndico se han atendido más de 14 actas de no afectación, así
como citas personales con ciudadanos que tienen inquietudes sobre temas
correspondientes de mi área. Realicé también más de 13 inspecciones físicas
para asegurarme que todos los trámites realizados cumplan con los lineamientos
autorizados por la Ley.

Continuando con asuntos generales, tomó la palabra la Regidora Mariela
Tamez Cavazos, para solicitar se pusiera a consideración de este Cuerpo
Colegiado la disolución del Comité Ciudadano Municipal para la Protección del
Río Ramos, debido a que ya se formó una Asociación Civil denominada Pro
Ríos Sustentables de Nuevo León que será quien continuará con las operaciones
de limpieza, mencionando que ellos son los encargados de realizar los cobros en
la entrada del Río y quienes coordinan la limpieza con las cuadrillas para
mantenerlo en las condiciones que merece, igualmente los guardabosques
perteneces a esta Asociación.

Acto seguido el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del
Despacho de la Secretaría de Ayuntamiento, puso a consideración la propuesta
antes presentada; siendo aprobado por unanimidad de los presentes.

A continuación, en asuntos generales tomó la palabra la Regidora Norma
Adriana Tamez Rodríguez, para dar lectura a las siguientes solicitudes:

C. Nelly Sánchez Meráz
Encargada del Despacho de la Presidenta Municipal
Presente.-

C. Oscar Rodríguez Flores, mexicano, con domicilio ubicado en Calle
Garza Ayala entre Álvarez y Comonfort, Los Álamos en Allende, Nuevo León,
comparezco y solicito lo siguiente:

Solicitud de subsidio para el refrendo 2024 de un establecimiento con
giro de centros, clubes sociales o deportivos con expendio o consumo de
cerveza, vinos y licores ubicado en Calle Garza Ayala entre Álvarez y
Comonfort, Los Álamos en Allende, N.L. de este Municipio, con número de
contribuyente 57004, siendo la cantidad a pagar de $8,685.60.

Esperando una respuesta favorable, agradezco la atención que sirva
brindar a la presente.

Ciudad de Allende, N.L. a 7 de marzo del año 2024
A t e n t a m e n t e

C. Oscar Rodríguez Flores

La Regidora Norma Adriana Tamez Rodríguez, propuso se le otorgara un
subsidio del 50%.

Acto seguido el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del
Despacho de la Secretaría de Ayuntamiento, puso a consideración otorgar un
subsidio del 50% para el establecimiento del C. Oscar Rodríguez Flores; siendo
aprobado por unanimidad de los presentes.

Honorable Cabildo
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Presente.-

C. Felipe Ángel Rodríguez Tamez, mexicano, con domicilio para oír y
recibir notificaciones ubicado en la Calle Ernesto B. Marroquín 2105, Colonia
Los Leales, C.P. 67350, Allende, Nuevo León, comparezco y solicito lo
siguiente:

Solicitud de subsidio en permiso de alcohol a nombre de Felipe Ángel
Rodríguez Tamez, número de contribuyente 44023 con giro de restaurantes,
loncherías, fondas y similares con expendio de cerveza ubicado en Carretera al
Fraile km 8, esquina con José Juan Tamez en la Comunidad de El Porvenir de
este Municipio, quien a la fecha cuenta con un adeudo de los años 2023 y 2024
con la cantidad a pagar de $11,252.43.

2023 2024 Total
$5,498.22 $5,754.21 $11,252.43

Así mismo solicito también el cambio de giro, regularizarlo para cambiar
de Restaurante, loncherías, fondas y similares a Abarrotes con venta de cerveza,
con un área de exposición al público no mayor a 50 m2, esto con fundamento en
el Capítulo IV, artículo 52, fracción II de la Ley para la prevención y combate
al abuso de alcohol y de regulación para su venta y consumo para el estado de
Nuevo León.

Sin más por el momento y esperando tener una respuesta favorable a mis
intereses, agradezco la atención que se sirva brindar a la presente.

A t e n t a m e n t e
Allende, Nuevo León a 21 de marzo de 2024

C. Felipe Ángel Rodríguez Tamez

La Regidora Norma Adriana Tamez Rodríguez, propuso se le otorgara un
subsidio del 50%.

Acto seguido el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del
Despacho de la Secretaría de Ayuntamiento, puso a consideración otorgar un
subsidio del 50% para el establecimiento del C. Felipe Ángel Rodríguez Tamez,
así como el cambio de giro antes mencionado; siendo aprobado por unanimidad
de los presentes.

A continuación, la Síndica Sandra Aidé Martínez Guerra, dio lectura a la
siguiente solicitud:

Republicano Ayuntamiento
Municipio de Allende, Nuevo León
Presente.-

Por medio de la presente les envío un cordial y afectuoso saludo y al
mismo tiempo me permito solicitar de la manera más atenta su consideración
para un descuento en el pago total del trámite del uso de suelo exp. 142/2021 a
nombre de Unidad Avícola de Allende, S.C. de C. de R.S. de C.V., empresa
100% allendense que brinda empleos a nuestra comunidad.
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Se anexa documento con descripción del trámite.

Sin más por el momento y esperando una respuesta favorable a nuestra
petición, quedo de Usted.

Atentamente
César Alejandro Cavazos Alanís

Representante Legal de la Empresa

La Síndica Sandra Aidé Martínez Guerra, mención que el costo total del
trámite antes mencionado asciende a la cantidad de $1,096,818.33, por lo que
pidió al Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del Despacho de
la Presidenta Municipal pusiera a consideración el otorgar algún subsidio,
acordando el Honorable Cabildo por unanimidad de los presentes que se le
otorgara un subsidio del 50%.

Así mismo, dentro de asuntos generales, la Síndica Sandra Aidé Martínez
Guerra, previo análisis y autorización de la Junta de Comisión Municipal de
Desarrollo Urbano, en su calidad de Secretaria de la misma y en atención a lo
establecido en el artículo 11 de la Ley de Asentamientos Humanos,
Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León,
solicitó se pusiera a consideración ante el Republicano Ayuntamiento los
siguientes trámites:

Uso de suelo
Bodega comercial para no contaminantes tóxicos y químicos

Ubicación: Calle Hidalgo y Garza Ayala, Secc. Zaragoza, Allende N.L.
Propietario: C. José Manuel Ruan Saldívar y Cop.
Solicitante: El mismo
Expediente catastral: 02-020-017/008
Expediente administrativo: 078/2024

Acto seguido el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del
Despacho de la Secretaría de Ayuntamiento, puso a consideración el trámite
antes presentado; siendo aprobado por unanimidad de los presentes.

Fraccionamiento campestre
Proyecto urbanístico y rasantes

“Alta Vista”
Ubicación: Las Puentes, Allende N.L.
Propietario: C. Adrián Ismael Rodríguez Flores
Solicitante: Ing. Francisco Fuentes Salazar
Expediente catastral: 60-000-124
Expediente administrativo: 154/2024

Cuadro de áreas
Área total de terreno 1,005.99 m2

Área de aprobación 1,005.99 m2

Área fuera de aprobación 0.000 m2

Área de afectación vial 3.92 m2

Total de construcción p/baja (cos) 832.48 m2

Área de const. p/alta 0.000 m2

Total de const. p/b y p/a (cus) 832.48 m2

Área de absorción 141.90 m2

Área verde 27.69 m2

Cajones de estacionamiento 0 cajones
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Cuadro de áreas
Área de terreno 265,106.26 m2

Área de afectación 185,017.22 m2

Área urbanizable 0.000 m2

Área vial 80,089.04 m2

Área vendible 634.24 m2

Área municipal 22,451.31 m2

Número de manzanas 57,003.49 m2

Número de lotes 16,478.83 m2

Sup. Promedio de lotes 40,524.66 m2

Acto seguido el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del
Despacho de la Secretaría de Ayuntamiento, puso a consideración el trámite
antes presentado; siendo aprobado por unanimidad de los presentes.

Fraccionamiento habitacional
Proyecto urbanístico y rasantes

“Loma Real”
Ubicación: Calle Zuazua y Constituyentes del 57, Allende N.L.
Propietario: C. Rafael Cárdenas Rodríguez
Solicitante: Ing. Francisco Fuentes Salazar
Expediente catastral: 54-000-004
Expediente administrativo: 153/2024

Cuadro de áreas
Área de terreno 25,461.520 m2

Área de afectación 1,201.286 m2

Área urbanizable 17,254.876 m2

Área vial 7,005.358 m2

Área vendible 14,119.510 m2

Área municipal 3,032.126 m2

Número de manzanas 5
Número de lotes 56
Sup. Promedio de lotes. 252.13 m2

Acto seguido el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del
Despacho de la Secretaría de Ayuntamiento, puso a consideración el trámite
antes presentado; siendo aprobado por unanimidad de los presentes.

De igual forma la Síndica Sandra Aidé Martínez Guerra, dio lectura a lo
siguiente:

A quien corresponda
Municipio de Allende, N.L.

Por medio del presente y en representación de los vecinos que
colindamos con esta vialidad que menciono aquí mismo, me dirijo a Ustedes
para hacer una solicitud acerca de la ampliación de la Calle Lorenzo Cavazos
Tamez que en el nuevo Plan de Desarrollo Municipal está a 16 metros y dicha
calle entrando por la Carretera Allende-Cadereyta tiene acceso muy reducido y
aparte está muy peligroso su acceso, por tal motivo solicito a Ustedes que abran
esta Calle y la delimiten a los 16 metros que marca dicho plan, ya que su acceso
es muy angosto y es muy necesario la abran desde la Carretera Allende
Cadereyta hasta la Carretera que conduce al Cerrito.



1931

Esta vialidad es de suma importancia en la zona industrial ya que es de
uso diario para muchas personas, sirve para dar fluidez a las líneas de auto
transporte y muchas personas que pasan a diario a trabajar en el área industrial.

Esperando vernos favorecidos con esta petición.
Me despido
Atentamente

C.P. José Gerardo Tamez Rodríguez

Acto seguido el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del
Despacho de la Secretaría de Ayuntamiento, puso a consideración la solicitud
antes presentada para abrir la Calle Lorenzo Cavazos Tamez y que se delimite a
los 16 metros que marca el Plan de Desarrollo Municipal, previo el proceso
correspondiente a través de la Dirección de Desarrollo Urbano; siendo aprobado
por unanimidad de los presentes.

De la misma manera la Síndica Sandra Aidé Martínez Guerra, dio lectura
a lo siguiente:

R. Ayuntamiento del Municipio de Allende, Nuevo León
Presente.-

Por medio de la presente envío a ustedes un cordial saludo y aprovecho la
ocasión para solicitarles a nombre de mi representada la empresa Stock
Inmobiliario, S. de R.L. de C.V. en su carácter de desarrollador dentro del
Fideicomiso con No. BI622, tengan a bien reubicar, o en su caso remover, dos
tramos de vialidad que conforme al nuevo plan municipal 2050 quedaron
asentados dentro de un predio de mi representada, en el cual se desarrolla un
proyecto tipo industrial denominado Nortic-Parque Logístico- el cual fue
aprobado mediante oficio número DDU/088/2021, antes de la entrada en vigor
del nuevo plan de desarrollo 2050.

El mencionado desarrollo cuenta con barda perimetral ya construida y
además una de las dos vialidades pretende trazarse a un costado del nuevo
periférico construido por la Red Estatal de Autopistas (REA), agravando la
afectación ocasionada al predio original por la dicha autopista.

Sin otro particular de momento y esperando una respuesta favorable de su
parte, quedo de Usted.

Atentamente
Stock Inmobiliario, S. de R.L. de C.V.
Lic. Oscar Javier Salazar Rodríguez

Representante Legal
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Acto seguido el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del
Despacho de la Secretaría de Ayuntamiento, puso a consideración la solicitud
antes presentada para eliminar la vialidad con medida de 22 metros de ancho y
una vialidad sin nombre, que atraviesa al polígono del fraccionamiento Nortic-
Parque Logístico; siendo aprobado por unanimidad de los presentes.

Posteriormente tomó la palabra el Regidor Alejandro Daniel Aguirre
Flores, para agradecer a la C. Nelly Sánchez Meráz, Encargada del Despacho de
la Presidenta Municipal, por permitir al Cabildo trabajar en equipo y expresar
sus opiniones, mencionando que tenía una solicitud ciudadana relacionada a
algunos baches que se formaron por la Carretera Nacional a la altura de la
entrada a la Hacienda San Antonio, aunque no es tramo municipal, la gente está
pidiendo sean reparados.

Asimismo, la Regidora Olga Lidia Rojas Cavazos, a petición de los
vecinos de Diego López, comentó que hay abundante basura sobre la Calle
Ramiro Tamez, por lo que solicitó que el Comité que se encarga de recoger la
basura del Río Ramos, también lo haga sobre esta calle ya que los visitantes
dejan mucha basura sobre esta vialidad; a lo que el Lic. Elihud Abraham
Rodríguez Cavazos, Encargado del Despacho de la Presidenta Municipal, le
informó que pasarían el reporte a la Dirección de Servicios Primarios y
hablarían con la empresa que se encarga de la recolección de basura para que
realicen el recorrido dos veces por semana, igualmente se lo harían del
conocimiento a la Asociación Pro Ríos Sustentables de Nuevo León.

Igualmente, dentro de asuntos generales el Lic. Elihud Abraham
Rodríguez Cavazos, Encargado del Despacho de la Presidenta Municipal, en
relación a los baches que se formaron en Carretera Nacional a la altura de la
Hacienda San Antonio, informó que la C. Nelly Sánchez Meráz, giró un oficio a
la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, para exigirles la reparación del
tramo federal de la Carretera, ya que sí está muy dañado y a través de la
Dirección de Servicios Primarios se han estado realizando reparaciones, pero la
Carretera Nacional necesita un material y trabajo especial.

A continuación, la C. Nelly Sánchez Meráz, Encargada del Despacho de
la Presidenta Municipal, comentó que desde que tomó esta responsabilidad
señaló que una de sus banderas sería la transparencia, agradeciendo al Cabildo
la apertura que han tenido hacia su persona, la confianza y el respaldo que le
han dado, agregando que está haciendo todo su esfuerzo para mejorar todos los
temas que se presentan; en el tema de la basura mencionó que se han tenido
varias reuniones exigiéndoles el cumplimiento del contrato, se les informó que
por parte de Municipio se contrataría un camión para recolectar la basura, pero
el costo se descontaría de su pago mensual, también un camión se dedicará a
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recolectar la basura exclusivamente de los negocios; se ha analizado la logística
y se hicieron propuestas, estamos en el proceso ya que se está tratando que el
servicio quede al cien por ciento y va mejorando poco a poco; la C. Nelly
Sánchez Meráz enfatizó en que se tiene la apertura total para comentarios
positivos y negativos, ya que lo que se quiere es ayudar a la gente, avanzar y
mejorar.

En relación al tema de recolección de basura, el Regidor José Ángel
Cavazos Silva, sugirió se le propusiera a la empresa recolectara que consiguiera
un terreno en el Municipio y que instalaran contenedores, para que los camiones
de basura puedan descargar durante el día y al finalizar la jornada llevarla a la
planta recicladora de Linares, ya que son aproximadamente cuatro horas las que
se pierden en acudir a ese Municipio.

Continuando con el orden del día, la Síndica Sandra Aidé Martínez
Guerra, dando cumplimiento al procedimiento de reglamentación y después de
haber sido revisada por los integrantes de esta Comisión la iniciativa del
proyecto para la creación del  Reglamento de Participación y Atención
Ciudadana de Allende, Nuevo León y del Reglamento de Responsabilidad
Patrimonial del Municipio de Allende, Nuevo León y con fundamento en lo
dispuesto por los artículos 222 y 223 de la Ley de Gobierno Municipal del
Estado de Nuevo León y Artículo 80, Fracción III y IV del Reglamento Interior
del Ayuntamiento de Allende, Nuevo León, hizo entrega de forma digital a cada
uno de los miembros del Republicano Ayuntamiento de una copia de dichas
iniciativas, por lo que disponen de diez días hábiles para hacer sus
observaciones, aclaraciones o peticiones y sean turnadas a esta Comisión de
Gobierno y Reglamentación, solicitando al Encargado del Despacho de la
Secretaría del R. Ayuntamiento pusiera a consideración de este Cuerpo
Colegiado el dar inicio con el procedimiento de Reglamentación para los
Proyectos antes citados.

Acto seguido el Lic. Elihud Abraham Rodríguez Cavazos, Encargado del
Despacho de la Secretaría de Ayuntamiento, puso a consideración la propuesta
antes presentada; siendo aprobado por unanimidad de los presentes.

Acuerdos

Se aprobó la disolución del Comité Ciudadano Municipal para la Protección del
Río Ramos, debido a que ya se formó una Asociación Civil denominada Pro
Ríos Sustentables de Nuevo León, que será quien continuará con las
operaciones de limpieza.

Se acordó otorgar un subsidio del 50% para el establecimiento del C. Oscar
Rodríguez Flores, de un establecimiento con giro de centros, clubes sociales o
deportivos con expendio o consumo de cerveza, vinos y licores ubicado en



1934

Calle Garza Ayala entre Álvarez y Comonfort, Los Álamos en Allende, N.L. de
este Municipio, con número de contribuyente 57004.

Se acordó otorgar un subsidio del 50% para el establecimiento del C. Felipe
Ángel Rodríguez Tamez, así como el cambio de giro de Restaurante, loncherías,
fondas y similares a Abarrotes con venta de cerveza, con un área de exposición
al público no mayor a 50 m2.

En atención a la solicitud presentada por Unidad Avícola de Allende, S.C. de C.
de R.S. de C.V., se acordó otorgarle un subsidio del 50% en el trámite del uso
de suelo con expediente 142/2021, con un costo total de $1,096,818.33.

Se aprobó el Uso de suelo para Bodega comercial para no contaminantes
tóxicos y químicos, con ubicación en Calle Hidalgo y Garza Ayala, Secc.
Zaragoza, Allende N.L., siendo propietario el C. José Manuel Ruan Saldívar y
Cop., solicitante el mismo, expediente catastral 02-020-017/008 y expediente
administrativo 078/2024.

Se aprobó el Fraccionamiento campestre Proyecto urbanístico y rasantes “Alta
Vista”, con ubicación en Las Puentes, Allende N.L., siendo propietario el C.
Adrián Ismael Rodríguez Flores, solicitante el Ing. Francisco Fuentes Salazar,
expediente catastral 60-000-124 y expediente administrativo 154/2024.

Se aprobó el Fraccionamiento habitacional Proyecto urbanístico y rasantes
“Loma Real”, con ubicación en Calle Zuazua y Constituyentes del 57, Allende
N.L., siendo propietario el C. Rafael Cárdenas Rodríguez, solicitante Ing.
Francisco Fuentes Salazar, expediente catastral 54-000-004 y expediente
administrativo 153/2024.

En atención a la solicitud presentada por vecinos colindantes con la Calle
Lorenzo Cavazos Tamez, se acordó abrir esta vialidad y delimitarla a los 16
metros que marca el Plan de Desarrollo Municipal, previo el proceso
correspondiente a través de la Dirección de Desarrollo Urbano.

Se acordó eliminar la vialidad con medida de 22 metros de ancho y una vialidad
sin nombre, que atraviesa al polígono del fraccionamiento Nortic-Parque
Logístico.
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Se acordó dar inicio con el procedimiento de Reglamentación para la iniciativa
del proyecto para la creación del Reglamento de Participación y Atención
Ciudadana de Allende, Nuevo León y del Reglamento de Responsabilidad
Patrimonial del Municipio de Allende, Nuevo León.

Para dar cumplimiento al noveno punto del orden del día y una vez
agotados los asuntos a tratar, se declaró clausurada la Quincuagésima Novena
Sesión Ordinaria, el día martes 16 de abril del año dos mil veinticuatro siendo
las nueve horas con cincuenta minutos----------------------------------------

C. NELLY SÁNCHEZ MERÁZ
ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL

C. LIC. ELIHUD ABRAHAM RODRIGUEZ CAVAZOS
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA SECRETARIA DEL R. AYUNTAMIENTO

C. JOSÉ ÁNGEL CAVAZOS SILVA
REGIDOR

C. BLANCA ESTHELA CAVAZOS RODRÍGUEZ
REGIDORA

C. ALEJANDRO DANIEL AGUIRRE FLORES
REGIDOR

C. MARIELA TAMEZ CAVAZOS
REGIDORA

C. JOSÉ ÁNGEL GARCÍA MARTÍNEZ
REGIDOR

C. EMILIA ALANÍS GUERRERO
REGIDORA

C. OLGA LIDIA ROJAS CAVAZOS
REGIDORA

C. ANA KAREN MARTÍNEZ GARCÍA
REGIDORA
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C. NORMA ADRIANA TAMEZ RODRÍGUEZ
REGIDORA

C. HUGO ARMANDO CAVAZOS AGUIRRE C. SANDRA AIDÉ MARTÍNEZ GUERRA
SINDICO PRIMERO SÍNDICA SEGUNDA

La presente Hoja de Firmas forma parte integrante del Acta No. 71 de la Quincuagésima Novena Sesión
Ordinaria de Cabildo, celebrada en los Altos de Palacio Municipal el día martes 16 de abril del año 2024, de la
Administración 2021 – 2024.


